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ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΤΟΙΧΟΚΟΛΛΗΣΗΣ 

 
Από το Πρακτικό  10/ 28-6-2024 

τακτική  δημόσια συνεδρίαση διά 

ζώσης του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 
 

 
                 Αριθ.  58  /2024 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 

Στο Ανθηρό σήμερα στις 1-7-2024 ημέρα Δευτέρα   και ώρα 13:00 μ.μ. ο 

παρακάτω υπογεγραμμένος Πινακούλας Αθανάσιος, δημοτικός 

υπάλληλος, τοιχοκόλλησα στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου, 

ύστερα από προφορική εντολή του Προέδρου του Δημοτικού 

Συμβουλίου, πίνακα που περιλαμβάνει τα θέματα που συζητήθηκαν στο 

Δημοτικό Συμβούλιο   στην 7η  τακτική δημόσια συνεδρίαση  διά ζώσης 

στις 28-6-2024, καθώς και περίληψη των αποφάσεων που λήφθηκαν. 

Αυτός που έκανε την τοιχοκόλληση:  

Πινακούλας Αθανάσιος 

Οι Μάρτυρες :  
1. Κλάρα Δήμητρα 
2. Κλαρα Ουρανία 

Ακριβές αντίγραφο 

Ανθηρό  1-7-2024 

Ο Πρόεδρος  του Δ.Σ. 

 
Παπαδήμας  Ηλίας 
 

 
 
Θέμα: «Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήματος του κ. Καρανίκα Βασιλείου Προέδρου του 
Εκπολιτιστικού Συλλόγου «ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΚΑΤΑΦΥΛΛΙΩΤΏΝ Ο ΣΕΛΙΠΟΣ» που αφορά παραχώρηση χώρου  
που βρίσκεται στον Άγιο Γεράσιμο Καταφυλλίου με σκοπό την διοργάνωση εκδηλώσεων πολιτιστικού 
περιεχομένου το τριήμερο 8,9,& 10 Αυγούστου».     
 
 
 
Στο Ανθηρό, σήμερα την 28ηντου μήνα Ιουνίου έτους 2024, ημέρα Παρασκευή   και ώρα 12:00 μ.μ., συνήλθε σε 
δημόσια  τακτική  συνεδρίαση  διά ζώσης στο Δημαρχείο του Δήμου Αργιθέας  το Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα 
από την με αριθμ.  3134 /21-6-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου η οποία δόθηκε με αποδεικτικό σε όλα 
τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 67, 69 του Ν.3852/2010 όπως 
αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν. 4555/2018  και   τροποποιήθηκαν με αυτές του άρθρου 6 του Ν. 
5056/2023   και δημοσιεύθηκε  στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του Δήμου. 
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο δέκα πέντε  
(15 ) μελών βρέθηκαν στη συνεδρίαση τα παρακάτω   οκτώ   (8) μέλη και  από τους Προέδρους  των Δημοτικών 
Κοινοτήτων σε σύνολο είκοσι  (20) μελών   βρέθηκαν  πέντε  ( 5 ) μέλη  στη συνεδρίαση  ως εξής: 
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 
 

1 Παπαδήμας  Ηλίας – Πρόεδρος Δ.Σ. Καναβός Βασίλειος 

2 Σακκάς Νικόλαος Καμζέλης Βασίλειος 

3 Γραμμένος  Κων/νος Τουραλιάς Νικόλαος 

4 Μερεντίτης Κων/νος Ποζιός Νικόλαος 

5 Καμπούρης  Δημήτριος Κορλού Όλγα 

6 Πούλιος  Χαράλαμπος Κούτσικος Κων/νος 

7 Καραγεώργος  Αθανάσιος Θεοδωράκης Αθανάσιος 

8 Στεργίου Ηλίας  

  ΤΑ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΚΛΗΘΗΚΑΝ ΝΟΜΙΜΑ 

 

 

 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΙ  ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1 Θεοδωράκης Κων/νος  –   Κοιν. Ανθηρού Πούπης Δημήτριος – Κοιν.  Πετρωτού   

2 Αναστασίου Στυλιανός – Κοιν.  Καλής 
Κώμης 

Αργυρός Δημήτριος  – Κοιν. Πετρίλου 

3 Θάνος Απόστολος – Κοιν.  Ελληνικών Θάνος Γεώργιος – Κοιν. Μεσοβουνίου 

4 Νικολάου Παναγιώτης  – Κοιν.  Μαράθου Γιαννακάκης  Χρήστος –  Κοιν.  Βλασίου 

5 Κραμποκούκης Δημήτριος – Κοιν.  Καρυάς Παναγιώτου Ηλίας – Κοιν.  Αργυρίου   

6  Παπαϊωάννου Ιωάννης – Κοιν.  Βραγκιανών 

7   Καραμπίνης Λάμπρος – Κοιν.  Λεοντίτου 

8  Παπαδόπουλος Κων/νος –Κοιν. Πετροχωρίου 

9  Μαντζιούρας Χρήστος-Λουκάς –Κοιν. 
Φουντωτού 

10  Καϊμακάμης Ευστάθιος – Κοιν.  Στεφανιάδας 

11  Λαμπέρης  Αθανάσιος – Κοιν.  Δροσάτου 

12  Κοτσώνης Περικλής – Κοιν.  Θερινού 

13  Μπίνας Παναγιώτης – Κοιν.  Αργιθέας 

14  Κολοκοτρώνης Ηλίας – Κοιν. Καταφυλλίου 

15  Μανίκας Δημήτριος – Κοιν. Κουμπουριανών 

  ΤΑ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΚΛΗΘΗΚΑΝ ΝΟΜΙΜΑ 
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Ο Δήμαρχος  κ. Στεργίου Ανδρέας  προσκλήθηκε νόμιμα και    παραβρέθηκε στην συνεδρίαση, αρχίζει η 
συνεδρίαση με πρακτικογράφο τον υπάλληλο του Δήμου κ. Πινακούλα Αθανάσιο.  

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.  πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης ανέφερε ότι:     

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της Αντιπολίτευσης έστειλαν email  στις 28-6-2024 υπόψιν του Προέδρου του 
Δημοτικού Συμβουλίου όπου αναφέρουν τα εξής: 

Κύριε Πρόεδρε, του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αργιθέας. 

Οι εισηγήσεις των θεμάτων του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με το νόμο, πρέπει να αποστέλλονται 
έγκαιρα και μάλιστα το αργότερο δύο ημέρες πριν τη συνεδρίαση, για να έχουν το χρονικό περιθώριο τα μέλη 
του να τα εξετάσουν διεξοδικά και να προετοιμαστούν κατάλληλα. 

Επειδή οι εισηγήσεις των θεμάτων του σημερινού Δημ. Συμβουλίου εστάλησαν μη έγκαιρα και μάλιστα για 
κάποια εξ αυτών δεν εστάλησαν καθόλου εισηγήσεις, πράγμα που έχει συμβεί κατ’  επανάληψη. 

Για τους λόγους αυτούς σας δηλώνουμε ότι απέχουμε απ’ τη σημερινή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Παρακαλούμε  

Να αναγνωστεί η παρούσα στη συνεδρίαση και 

Να καταχωρηθούν στα πρακτικά και τις αποφάσεις οι λόγοι της αποχής μας. 

Με εκτίμηση 

Όλγα Κορλού – Αθανάσιος Θεοδωράκης – Κων/νος Κούτσικος 

Δημ. Σύμβουλοι της Αντιπολίτευσης του Δήμου Αργιθέας 

 

Ο Πρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου σε απάντηση της ανωτέρω επιστολής αναφέρει ότι:  

Οι εισηγήσεις επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης γνωστοποιήθηκαν με μήνυμα ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου στους Δημοτικούς Συμβούλους την Τετάρτη (26-6-2024), δύο (2) ημέρες πριν από τη 
συνεδρίαση, ως ορίζεται από το Ν. 3852/2010 άρθρο 67  παρ. 4 και από τις ισχύουσες εγκυκλίους και 
ερμηνευτικές διατάξεις (εγκ. 98 Α.Π.: 8182/26.01.2024). 

 

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης προτείνοντας  για συζήτηση το  5ο θέμα  της ημερήσιας 
διάταξης: «Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήματος του κ. Καρανίκα Βασιλείου Προέδρου του 
Εκπολιτιστικού Συλλόγου «ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΚΑΤΑΦΥΛΛΙΩΤΏΝ Ο ΣΕΛΙΠΟΣ» που αφορά παραχώρηση χώρου  
που βρίσκεται στον Άγιο Γεράσιμο Καταφυλλίου με σκοπό την διοργάνωση εκδηλώσεων πολιτιστικού 
περιεχομένου το τριήμερο 8,9,& 10 Αυγούστου» ο  οποίος    εισηγούμενος  το θέμα  είπε ότι: 

 

Ο κ. Καρανίκας Βασίλειος Πρόεδρος του  Εκπολιτιστικού Συλλόγου «ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΚΑΤΑΦΥΛΛΙΩΤΏΝ Ο 
ΣΕΛΙΠΟΣ» με την από 9-6-2024  αίτησή του με αριθ. Πρωτ. 2924/11-6-2024   όπου αναφέρει τα εξής:  

Σας παρακαλώ να χορηγήσετε στο Σύλλογο «ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΚΑΤΑΦΥΛΛΙΩΤΏΝ Ο ΣΕΛΙΠΟΣ» το χώρο που 
βρίσκεται στον Άγιο Γεράσιμο Καταφυλλίου με σκοπό την  διοργάνωση εκδηλώσεων πολιτιστικού 
περιεχομένου το τριήμερο 8,9,& 10 Αυγούστου. 

 

Σύμφωνα με:  

-τις διατάξεις του άρθρου 185 παραγ. 2 του Ν. 3463/2006, με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, 
επιτρέπεται να παραχωρείται δωρεάν η χρήση ακινήτων σε άλλα νομικά πρόσωπα, που ασκούν αποκλειστικά 
και μόνο δραστηριότητα, η οποία είναι κοινωφελής ή προάγει τα τοπικά συμφέροντα 

- τις διατάξεις του άρθρου 109 του Ν. 4876/2021 (ΦΕΚ Α' 251/23-12-2021) 

-Το γεγονός ότι στο Δήμο μας υπάρχουν ενεργοί Πολιτιστικοί αθλητικοί σύλλογοι οι οποίοι κατά τη διάρκεια 
του έτους, αλλά κυρίως το καλοκαίρι πραγματοποιούν, πολιτιστικές εκδηλώσεις και χρησιμοποιούν 
δημοτικούς κοινόχρηστους χώρους 

 

Για τη νόμιμη διεξαγωγή των εκδηλώσεων, θα πρέπει οι σύλλογοι να ζητήσουν από το Δήμο μας την 
παραχώρηση του κοινόχρηστου χώρου.  
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Εξαιτίας του γεγονότος ότι θα επακολουθήσουν και άλλα αιτήματα από πολιτιστικούς συλλόγους για 
παραχώρηση δημοτικών χώρων για πραγματοποίηση πολιτιστικών εκδηλώσεων, 

 

Προτείνω: 

Το σώμα να εξουσιοδοτήσει το Δήμαρχο για την παραχώρηση των χώρων αυτών, με την προϋπόθεση να 
ληφθούν τα απαραίτητα μέτρα πυροπροστασίας και ασφάλειας για τους συμμετέχοντες και να καθαριστούν 
οι χώροι μετά  το τέλος των εκδηλώσεων. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω,  

Εισηγούμαστε στο Σώμα την παραχώρηση των παραπάνω χώρων στους Πολιτιστικούς Συλλόγους για την 
πραγματοποίηση των πολιτιστικών εκδηλώσεων τους με την προϋπόθεση να ληφθούν τα απαραίτητα μέτρα 
πυροπροστασίας και ασφάλειας για τους συμμετέχοντες και να καθαριστούν οι χώροι μετά το τέλος των 
εκδηλώσεων. 

 

Στη συνέχεια κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου Δ.Σ.  

 

- τις απόψεις-τοποθετήσεις-προτάσεις-αντιρρήσεις των δημοτικών συμβούλων όπως αυτές 
καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της Συνεδρίασης και μετά από διαλογική συζήτηση 

 

                                                                 Α Π Ο Φ Α Σ Ι ΖΕ Ι  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για την παραχώρηση των παραπάνω χώρων στους Πολιτιστικούς Συλλόγους μετά 
από αίτημά τους  για  την πραγματοποίηση  των πολιτιστικών εκδηλώσεων τους με την προϋπόθεση να 
ληφθούν τα απαραίτητα μέτρα πυροπροστασίας και ασφάλειας για τους συμμετέχοντες και να καθαριστούν 
οι χώροι μετά  το τέλος  των εκδηλώσεων. 

 
Αυτή η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό   58 /2024 
 

Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται από όλα τα παρόντα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Ο Πρόεδρος                                                                Τα μέλη 
 

Παπαδήμας Ηλίας                                                                                                    Ακολουθούν υπογραφές 

                                                                          Ακριβές απόσπασμα 

                                                                                  Ο Πρόεδρος 

 

                                                                           Παπαδήμας Ηλίας 
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